

21 февраля гостями филиала стала делегация из дирекции железнодорожного вокзала Нижний Новгород.

В честь наступающего праздника - День защитника Отечества, наши студенты подготовили небольшое поздравление в виде концертных номеров. Но и гости пришли подготовленными и поздравили ответным номером всех студентов и сотрудников филиала.

Затем состоялась игра в волейбол между гостями и студентами нашего университета.

Все участники получили массу приятных впечатлений, а болельщики не остались равнодушными и с особым вниманием и азартом следили за прекрасной игрой!



